

**Участникам и гостям 18-ой научно-практической
образовательной конференции
«Репродуктивная медицина XXI века. Взгляд экспертов»**



Уважаемые коллеги!

Приветствую вас по случаю открытия 18-ой научно-практической образовательной конференции Управления делами Президента Российской Федерации «Репродуктивная медицина XXI века. Взгляд экспертов».

2024 год объявлен Президентом Российской Федерации В.В. Путиным Годом семьи в целях популяризации государственной политики в сфере защиты семьи и сохранения традиционных семейных ценностей. Это безусловно очень своевременный ответ как на внешние вызовы, так и на существующие внутренние демографические проблемы. В этой связи наша задача – повысить информированность специалистов здравоохранения в вопросах репродуктивного здоровья женщин. Благодаря современным информационным технологиям мы имеем возможность провести конференцию в гибридном формате, чтобы все заинтересованные специалисты смогли принять в ней участие.

Наша конференция является тем образовательным проектом, который объединяет известных практикующих врачей, ученых, исследователей, ведущих экспертов, представителей профессорского преподавательского сообщества в области медицинской науки.

В рамках научной программы предлагаются новые идеи и подходы к решению острых проблем репродуктивной медицины. Чрезвычайно насыщенная повестка и представительный состав участников позволяют говорить о конференции как об одном из значимых и авторитетных научно-практических мероприятий.

Желаю всем участникам конференции здоровья, успехов и плодотворной работы!

Заместитель управляющего делами –
начальник Главного
медицинского управления

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'D.N. Verbova'.

Д.Н. Вербовой